



Nr sprawy: 114/2024

Szczecin, 02.07.2024 r.

Zakład Wodociągów  
i Kanalizacji Sp. z o.o.  
ul. Maksymiliana Goliśza 10  
71-682 Szczecin  
tel. 91 44 26 200  
fax 91 42 21 258

[zwik@zwikszczecin.pl](mailto:zwik@zwikszczecin.pl)  
[www.zwik.szczecin.pl](http://www.zwik.szczecin.pl)

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Przeгляд i konserwacja bram przemysłowych segmentowych, bram przesuwnych oraz szlabanów w obiektach ZWiK Sp. z o.o.”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytań, które wpłynęły w postępowaniu wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

bardzo proszę o informację odnośnie jednego z punktu wymienionego w konserwacji bram segmentowych:

Sprawdzić naciąg oraz stan linek, w przypadku widocznych uszkodzeń (typu załamania, pęknięte druty, korozja) należy linki wymienić.

Możliwość wymiany linki możemy jak najbardziej zaproponować natomiast koszt samej linki będzie musiał być doliczony do faktury. Czy akceptują Państwo koszty materiałów?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że w ramach przeglądu i konserwacji nie należy wykonywać prac naprawczych. Wszystkie usterki należy wpisać w protokół.

Pytanie nr 2:

czy bramy przesuwne w postępowaniu to bramy wjazdowe na obiekt czy bramy kratowe/rolowane/segmentowe w zamontowane w budynku?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że wszystkie bramy przesuwne wymienione w postępowaniu to bramy wjazdowe.



Czysta Woda

NIP: 851-26-24-854, REGON 811931430

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, wpisana w KRS pod nr 0000063704 w Sądzie Rejonowym Szczecin – Centrum w Szczecinie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego. Kapitał Zakładowy 222.334.500 zł